

Медведев проведет в Иркутске заседание Госсовета по борьбе с молодежной наркоманией

Дмитрий Медведев на следующей неделе прибудет в Иркутск и проведет заседание президиума Госсовета по проблемам борьбы с молодежной наркоманией.

Как сообщает РИА Новости со ссылкой на помощника президента Аркадия Дворковича, Иркутск станет первой остановкой Дмитрия Медведева в России на обратном пути из Китая, куда он прибыл с рабочим визитом 13 апреля. Президент намерен также посетить специальный административный район Гонконг. В состав российской делегации входит губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев.

Заседание президиума Государственного совета, которое пройдет в Иркутске, планируется посвятить «усилению противодействия распространения и употребления наркотиков среди молодежи», уточнил Дворкович (цитата по РИА Новости).

Отметим, что 11 апреля в Иркутске специалисты областного психоневрологического диспансера начали тестировать старшеклассников школы № 29 на наличие в организме наркотиков. Процедура проводится анонимно и с согласия родителей, в дальнейшем планируется охватить и другие школы, сообщили в пресс-службе администрации Иркутска. Школьников проверяют на приборе «Имедис-тест», позволяющий выявить все группы наркотиков, которые человек употреблял в течение последних шести месяцев.

«По словам представителей наркоконтроля, проведение тестирования — это эффективная превентивная мера и сдерживающий фактор, предупреждающий риск „первой пробы“ наркотиков в молодежной среде. Программа тестирования вводится в школах для защиты детей от наркоугрозы, оказания своевременной анонимной помощи учащимся и их родителям, а также корректировки профилактической работы в самих образовательных учреждениях», — рассказал сотрудник пресс-службы.

По данным УФСКН России по Иркутской области, по состоянию на 1 января 2011 года на диспансерном учете с диагнозом «наркомания» состояли 11469 жителей Приангарья (почти все они употребляют героин). С 2010 года этот показатель снизился на 460 человек, сообщили в УФСКН. В управлении фиксируют положительную динамику, ориентируясь на статистику прошлых лет: в 2006-2007 годах уровень наркотизации населения достигал 13220, в 2008-2009 годах — 12745 человек.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

